
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

спеціальності 051 «Економіка» 

у Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Висловлюємо щиру вдячність за можливість детального ознайомлення з 

освітньо-професійною програмою «Економічна аналітика», що реалізується 

кафедрою економічної кібернетики Національного технічного університету 

України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» та 

відзначаємо високий рівень структурованості, актуальності та професійного 

підходу до підготовки фахівців у галузі економіки та економічної аналітики.

Програма виділяється комплексним підходом до формування 

компетентностей студентів. Інтеграція економічного, аналітичного та цифрового 

мислення створює унікальні можливості для розвитку сучасних професіоналів. 

Збалансоване поєднання теоретичних та практичних знань є надзвичайно 

цінним, особливо у контексті швидкозмінних економічних умов.

Представлена освітньо-наукова програма відповідає Стандарту вищої 

освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 

Економіка. Її освітні компоненти повністю забезпечують програмні результати 

навчання, загальні, фахові компетентності та оволодіння інтегральною 

компетентністю -  здатністю визначати та розв’язувати складні економічні задачі 

та проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері 

економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій за невизначених умов та вимог. Програмою пропонується 

і достатня кількість вибіркових освітніх компонент, які посилюють підготовку 

здобувачів з економічної аналітики спеціальності 051 Економіка.



Доцільно відзначити, що матеріально-технічне, кадрове та інформаційне 

навчально-методичне забезпечення відповідає чинним вимогам і є достатнім для 

проведення освітнього процесу, у тому числі у змішаному та дистанційному 

режимі.

Підкреслимо активну взаємодію науково-педагогічних працівників 

кафедри з стейкхолдерами, а також врахуванням висловлених побажань щодо 

мети підготовки за програмою висококваліфікованих професіоналів у галузі 

економіки, а саме прикладних навичок з економіки, економічної аналітики, 

цифрових технологій аналітичної підтримки ухвалення рішень.

Інституту економіки промисловості НАН України висловлює повну 

підтримку освітньо-професійній програмі «Економічна аналітика» та готовність 

до подальшої співпраці з метою підвищення якості підготовки професіоналів з 

економічної аналітики за спеціальністю 051 Економіка.
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